
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 19/09/2021 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Προβληματική η τηλεοπτική κάλυψη του Δήμου Αγράφων» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους του Δήμου Αγράφων και σύμφωνα με ανάρτηση σε 
τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, ιδιαίτερα προβληματική παρουσιάζεται η λήψη του 
τηλεοπτικού σήματος στον Δήμο Αγράφων, μετά τη νέα προσαρμογή των τηλεοπτικών 
συχνοτήτων, τόσο στις περιοχές κάλυψης, όσο και στις μέχρι πρότινος μη καλυπτόμενες. Το 
συγκεκριμένο πρόβλημα κατέστη γνωστό, έπειτα από τις έντονες διαμαρτυρίες κατοίκων από 
πολλές κοινότητες του Δήμου Αγράφων, γεγονός το οποίο δεν συνέβαινε κατά το παρελθόν. 
Είναι δε γεγονός ότι, η τηλεόραση συνιστά το βασικό μέσο ενημέρωσης και ψυχαγωγίας των 
σχετικά απομονωμένων κατοίκων της περιοχής και για τον λόγο αυτό, είναι αναγκαία η 
βελτίωση των αντίστοιχων υποδομών και μέσων για την επίλυση του προβλήματος. Εκτός των 
άλλων, σε επιστολή τοπικών φορέων προς τους αρμόδιους, επισημαίνεται ότι, μέχρι στιγμής, 
δεν έχει γίνει καμία ενέργεια για την αξιοποίηση του προγράμματος επιδότησης για βελτίωση 
των συνθηκών λήψης τηλεοπτικού σήματος, που ενεργοποιείται κατόπιν αιτήσεων των 
κατοίκων και τονίζεται η ανάγκη για διάγνωση των αιτιών του σχετικού προβλήματος από 
κλιμάκιο τεχνικών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις κατάλληλες και ενδεδειγμένες ενέργειες για την βελτίωση 
των συνθηκών εκπομπής του ψηφιακού τηλεοπτικού σήματος στις περιοχές του Δήμου 
Αγράφων, λαμβάνοντας υπόψη ότι, η τηλεόραση συνιστά το βασικό μέσο ενημέρωσης και 
ψυχαγωγίας των σχετικά απομονωμένων κατοίκων της ανωτέρω περιοχής; 
 

2. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες ενημέρωσης και διευκόλυνσης των 
ντόπιων κατοίκων του Δήμου των Αγράφων, προκειμένου να συμμετάσχουν στο υπάρχον  
επιδοτούμενο πρόγραμμα για την βελτίωση των συνθηκών λήψης τηλεοπτικού σήματος στις 
κατοικίες τους; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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